
 
 

 

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

11 грудня 2019 року       м. Кривий Ріг                      № 301-р 
 

Про проведення районного спортивно-розважального новорічного свята 

«Шалене бажання» для дітей пільгової категорії та районних змагань серед 

збірних команд учнів закладів загальної середньої освіти за програмою 

шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії» 

 

З метою проведення районного спортивно-розважального новорічного 

свята «Шалене бажання» для дітей пільгової категорії, районних змагань серед 

збірних команд учнів закладів загальної середньої освіти за програмою 

шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії», які відбудуться відповідно до 

плану роботи комітету з фізичної культури та спорту на грудень 2019 року, на 

виконання рішення районної у місті ради від 25 грудня 2015 року № 16 «Про 

затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському 

районі на 2016-2020 роки» зі змінами, керуючись рішенням Криворізької 

міської ради від  31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

1. Провести 27 грудня 2019 року о 12.00 в ялинковому містечку біля 

будівлі виконкому Саксаганської районної у місті ради (вул. Володимира 

Великого, 32) районне спортивно-розважальне новорічне свято «Шалене 

бажання» для дітей пільгової категорії. 

2. Голові комітету з фізичної культури та спорту виконкому районної у 

місті ради (Ігор Алєка) підготувати до 13 грудня 2019 року план заходів з 

підготовки та проведення районного спортивно-розважального новорічного 

свята «Шалене бажання» для дітей пільгової категорії. 

3. Виділити кошти у сумі 9310 грн 00 коп. (дев’ять тисяч триста десять 

гривень 00 копійок) з загального фонду районного у місті бюджету за                  

КПК 0215061 згідно з затвердженим кошторисом на 2019 рік на проведення 

районного спортивно-розважального новорічного свята «Шалене бажання» для 

дітей пільгової категорії та районних змагань серед збірних команд учнів 

закладів загальної середньої освіти за програмою шкільних спортивних ігор 

«Олімпійські надії» у грудні 2019 року (додаток). 

4. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради             

(Наталія Порохнява) провести відповідні розрахунки. 

5. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на 

комітет з фізичної культури та спорту (Ігор Алєка), контроль залишаю за 

собою. Інформацію про хід виконання розпорядження надати до 10 січня 2020 

року. 

 

Голова районної у місті ради                                         Валерій Беззубченко  
 


